



Светлое Христово Воскресение и Пасхальная неделя – дни, в которые никто не должен оставаться одинок. Свежевыпеченные сдобные куличи, яркие разноцветные крашенки в это время в каждом доме как весть о чуде. Пасха – праздник торжества жизни и света, об этом напоминает нам и весна своей лучезарной улыбкой.

Есть в городе Невинномысске особое место, нерушимый и многолетний остов добра и милосердия – общественно-благотворительная организация многодетных семей «Защита семьи г. Невинномысска», давний друг и попутчик молодых нотариусов Ставрополя.

– В 2013 году мы впервые встретились в стенах этого гостеприимного центра, уделяющего огромное внимание заботе о многодетных семьях нашего города, – комментирует член Совета молодых нотариусов нотариальной палаты Ставропольского края, нотариус по Невинномысскому городскому нотариальному округу Сергей Кистерев. – Тогда же мы познакомились с бессменным руководителем центра – Маргаритой Новиковой, узнали о ее «беспокойном хозяйстве», ведь в жизни многодетных семей немало и проблем, и радостей, и с ними вместе как трудности, так и моменты счастья проживает коллектив «Защита семьи г. Невинномысска». На протяжении десяти лет мы не расстаемся с центром, всегда на связи в вопросах оказания бесплатной правовой помощи, разнообразной поддержки для наших подопечных.

Приходить к детям и их родителям на Пасху и приносить с собой угощение стало доброй традицией для молодых нотариусов Ставрополя. В этот раз гостинцами для семей стали куличи и пряники.

Мальчики и девочки разных возрастов и их родители встретили нотариусов. По-семейному теплым было поздравление с праздником, которое продолжилось

общением с детьми, их мамами и папами.

Нотариус Дмитрий Кайванов познакомился ближе с семьей Эльмиры Барабановой, в которой девять (!) приемных детей. Как добавила, повествуя о своем многочисленном семействе, сама мать, такая жизнь, как у нее – с напряженным ритмом, многозадачностью – дарит неисчерпаемые силы и энергию для воплощения массы дел, ведь опорой в ней является материнство:

– Когда человек чувствует себя нужным, живет во имя своей семьи, это дает огромный прилив сил, – улыбнулась она. – Конечно, я нахожусь в постоянных хлопотах и устаю, но каждый день для меня – источник позитива и счастья. Я вижу радость в глазах моих детей, понимаю, что у них все хорошо, и это вдохновляет, не опуская рук, идти дальше.

Петр Колесников – отец многодетного семейства, об истории которого узнала нотариус Наталья Подъячева.

– У вас в семье восемь детей. Как вы решились на такой шаг, требующий сил и ответственности? – спросила она.

– Я никогда не мечтал стать многодетным отцом, и то, что сейчас вокруг меня и супруги бегают счастливые детки, – Божий дар и спасение для нас, – ответил Петр Владимирович и добавил: ни он, ни его супруга не были праведниками, их молодость далеко не всегда отвечала Божьим заповедям. – Много лет назад, как раз на Пасху, мы с женой пережили потрясение. Пришли в храм и встретили там ребятишек, просящих милостыню... Когда они окружили нас, мне впервые в жизни стало не по себе от того, как я живу. Навсегда запомнил доверчивые глаза маленькой девочки, которая сидела у меня на руках и ела кулич. Мы в тот день раздали все, что было у нас в пакетах и карманах, и счастливые отправились домой. Тот душевный подъем стал нашим первым шагом к возрождению. На следующий день, единодушно приняв решение, мы с супругой отправились в детский дом, и спустя время в нашей семье появилось двое детей. Теперь, отправляясь на Пасхальную службу в храм, мы брали с собой своих деток. С годами их становилось все больше, а, значит, Божья благодать с нами, и мы продолжим так жить.

Лицо отца стало еще светлее при виде подбежавшего к нему ребенка. Малыш прижался к папе и произнес, глядя на нотариусов: «Спасибо за угощение!» «Это Иван, мой четвертый сын», – пояснил Петр Владимирович, с неподдельной нежностью глядя на мальчика.

– Слушая ваш рассказ, я размышляла о том, каким должен быть путь человека, освященный Божественной благодатью? Это так важно – найти свою духовную основу, и у вас с супругой это получилось, – произнесла Наталья Подъячева.

– На протяжении многих лет приходя в эти стены, не перестаю восхищаться, насколько важную работу ведет эта общественная организация, помогая детям и их семьям материально, решая множество самых разных вопросов и проблем, которые существуют в их жизни, – отметил нотариус Евгений Савушкин. – Замечательно, что мы были и остаемся вместе, ведь сообща преодолевать возникающие в жизни многодетных семей трудности намного легче.

P.S.:

А спустя несколько дней президенту нотариальной палаты Ставрополя, заслуженному юристу РФ Николаю Кашурину поступило Благодарственное письмо от председателя Совета общественно-благотворительной организации «Защита семьи» Маргариты Новиковой. В нем подчеркивалось, что помощь Совета молодых нотариусов края вносит неоценимый вклад в укрепление роли семьи, развитие семейных традиций, поддержку статуса многодетной семьи, дружбы. «Желаем Вам и Вашему коллективу успехов в труде и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество», – отмечалось в заключение письма.

– В нотариальном сообществе нашего края так повелось, что инициативы и проекты, которые мы реализуем, со временем обязательно становятся традициями. Взаимодействие молодых нотариусов Ставрополя с центром «Защита семьи» – не исключение, – подчеркнул Николай Кашурин. – Первая встреча с многодетными семьями Невинномысска состоялась десятилетие тому назад, чтобы стать началом доброй

Божий дар, спасение и радость Воскресения

Автор: www.alf26.ru
20.04.2023 18:02

дружбы. Уверен, впереди ждет много разнообразных совместных мероприятий, каждое из которых не на словах, а на деле послужит во благо тех, кому нужна помощь и поддержка, подарит детям радость праздника, теплоту общения и веру в то, что все будет хорошо.

Елена Гончарова

Фото предоставлено нотариальной палатой Ставрополя

